

## Harmonogram seminářů Výzkumného centra 2023

Termín, učebna	Lektor, prezentující	Téma	Náplň semináře	Jazyk	Typ semináře
<b>5. 12. 2023</b>  <b>od 17:00</b>  <b>online MS Teams</b>	Jan Novotný (Nomura International Plc, London a Centrum pro ekonometrickou analýzu na Bayes Business School),  Jiří Trešl (University of Mannheim, Business School)	Finančně orientovaný vs. akademický výzkum: podobné technikým, ale jiní vítězové	Přednáška je věnovaná rozdílným přístupům v akademicky orientovaném výzkumu v porovnání s prací kvantového finančního analytika. Diskuse bude vedena netechnickým způsobem a je volně přístupná a doporučena i magisterským a bakalářským studentů z PEF a ostatních fakult a univerzit.	Čeština	Praktický
<b>20. 11. 2023</b>  <b>od 17:00</b>  <b>online MS Teams</b>	Jan Hanousek jr. (University of Memphis, Tennessee)	Sociální sítě ve světě financí: Pomocníci nebo nepřátelé?	Přednáška je věnována vlivu sociálních sítí na praktické i teoretické aspekty finančního výzkumu a aplikací, bude přednesena v češtině (anglická prezentace a poznámky budou k dispozici). Přednáška bude vedena netechnickým způsobem a je volně přístupná i magisterským a bakalářským studentům z PEF a ostatních fakult a univerzit.	Čeština	Praktický
<b>14. 11. 2023 11:00</b>  <b>Velká zasedací místnost děkanátu PEF</b>	Robert Stojanov (Mendelova univerzita v Brně)	Jak vybrat vhodný odborný časopis pro svůj článek	Seminář je určen jak studentům doktorského studia, tak akademickým pracovníkům.	Čeština	Praktický
<b>2. 5. 2023</b>  <b>od 14:00</b>  <b>online MS Teams</b>	Acrea analytical creativity	Statistika ke kávě - Kategorizovaná data	Na webináři si představíme některé postupy práce s kategorizovanými daty v programu IBM SPSS Statistics. Ukážeme si, jak prezentovat vzájemný vztah dvou statistických znaků pomocí kontingenční tabulky. Seznámíme Vás s chí-kvadrát testem nezávislosti a také Vám ukážeme znaménkové schéma – grafický prostředek pro analýzu typu vztahů ve dvourozměrné kontingenční tabulce. Registrace zde.	Čeština	Praktický
<b>7. 3. 2023</b>  <b>od 9:00</b>  <b>Velká zasedací místnost děkanátu PEF</b>	Svatopluk Kapounek, Luboš Střelec, Barbora Šiklová (Mendelova univerzita v Brně)	GAČR - výzvy pro rok 2024	Na semináři bude v první části stručně představen GAČR a jeho základní soutěže a v druhé části budou diskutovány dotazy k připravovaným projektům. Účast přislíbili doc. Kapounek a doc. Střelec, jako řešitelé a členové hodnotících panelů GAČR, aby poradili a informovali o procesu přípravy a hodnocení projektů z pohledu panelistů. Registrace zde.	Čeština	Praktický
<b>21. 2. 2023</b>  <b>od 13:00</b>  <b>Velká zasedací místnost děkanátu PEF</b>	Jan Přichystal, Hana Vránová, Barbora Šiklová (Mendelova univerzita v Brně)	Seminář pro podporu projektové činnosti na PEF	Na programu semináře bude představena výzva TAČR SIGMA DC2 (Začínající výzkumníci/výzkumnice), výzva Grantové agentury Gregora Johanna Mendela a aktuální informace k podání a evidenci projektů na MENDELU.	Čeština	Praktický

Semináře probíhají buď v českém, slovenském nebo anglickém jazyce a jsou volně přístupné pro studenty i zaměstnance Mendelovy univerzity v Brně.